

БАСКЕТБОЛ

В 2021-2022 учебном году сборная команда нашей школы по баскетболу среди мальчиков заняла 2 место в престижных соревнованиях КЭС БАСКЕТ среди команд Новоильинского района и вышли в финал городских соревнований. Проигрыш команде лицея №111 не дали нашим мальчишкам стать по в городских соревнованиях.



ВОЛЕЙБОЛ

В этом учебном году у нас не получилось достичь приличных спортивных результатов в волейболе. Наши девочки заняли лишь 4 место в отборочных матчах по волейболу среди женских команд. Сказалась не сыгранность коллектива.

Мальчишки заняли лишь 3 место в этих же соревнованиях. Количество команд в соревнованиях был на много больше. Соперничество достойное. Будем работать над качеством игры.



